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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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приватної власності
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Санкції США знову повністю блокують морські
поставки російської нафти

Адміністрація президента США Дональда Трампа не продовжила дію тимчасового винятку із санкцій,
який дозволяв окремим країнам продовжувати закупівлі російської нафти, завантаженої до набуття
чинности обмежень. Таким чином, морські поставки російської нафти знову повністю підпадають під
санкційні правила.

Йдеться про ліцензію Міністерства фінансів США General License 134B, яка з березня тимчасово
дозволяла, зокрема Індії та іншим покупцям, завершувати вже розпочаті поставки. У квітні її дію
продовжили, пояснюючи це необхідністю уникнути енергетичних потрясінь на тлі ризиків для світових
морських маршрутів.

Втім, у США та Україні частина критиків вказувала, що виняток фактично дозволяв Росії продовжувати
отримувати значні доходи від експорту нафти під час війни.

15 травня сенаторки-демократки Джин Шагін та Елізабет Воррен закликали Білий дім не продовжувати
послаблення, заявивши, що воно не знизило ціни на пальне для американців, але забезпечило Москві
мільярдні прибутки. Республіканець Браян Маст також підтримав санкційний тиск, наголосивши, що
обмеження не мають шкодити союзникам США більше, ніж Росії.

За даними американського Мінфіну, виняток був запроваджений у березні як короткостроковий захід і
діяв до 11 квітня. У відомстві раніше оцінювали, що його вплив міг принести Росії від двох до чотирьох
мільярдів доларів додаткових доходів.



На тлі коливань на енергоринку та криз у районі Ормузької протоки, яка має стратегічне значення для
світових поставок нафти, Росія змогла частково скористатися ситуацією: ціни на Urals у квітні зросли до
максимуму за останні роки.

Раніше повідомлялося, що США поступово повертаються до жорсткішого санкційного режиму щодо
російського енергетичного експорту після періоду тимчасових винятків.
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